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flzana spanyol köztársasági elnök 
nem érzi magát biztonságban Valenciában

A spanyol harcterekről a nem­
zetiek jelentik, hogy az északi 
harcszakaszon különösebb ese­
mény nem történt. A vörösök 
soraiból sok katona ismét a nem­
zetiekhez pártolt át és elmondták, 
ha lehetséges lenne, a vörösök

által megszállott területek polgári 
lakossága is átpártolna a nemze 
tiekhez. A déli harctéren a gra- 
nadai es a kordovai szakaszon a 
nemzetiek visszaverték a vörösök 
támadásait. Az elmúlt éjjel a nem­
zetiek repülőgépei megjelentek

Madrid felett és több bombát 
dobtak le. A nemzetiek rádió- 
állomása szerint Azana köztársa­
sági elnök Valenciában az argentil 
nagykövetség védelmét kérte, hogy 
szükség esetén oda menekülhes­
sen.

Szó v j eleroszors zág 
áborűt akar Japánnal

London, március 25. a helyzet válságos. A szovjetkor- borút Japán ellen. 1200 repülőgép,
Az orosz—japán érdekszféra ütkö­

zővonalán, a mandzsuriai határon
mány már nyílt proklamációl ké- I 70 tengeralattjáró és 300 ezer ka­
sza elő, hogy megindíthassa a há- lona állomásozik a határszélen.

Prága a kisebbségek elcsehesítésén dolgozik
Bukarest, március 25.

Tatarescu román külügyminiszter 
prágai tárgyalásában bukaresti kö 
rök annak bizonyítékát látják, hogy 
a román miniszterelnök útja főleg 
politikai célokat szolgál.

A megbeszélés főtárgya nem 
csak a középeurópai kérdésekkel 
kapcsolatos volt, hanem a kisan 
tant segélynyújtási kötelezettsége 
Franciaország felé.

A prágai kormány politikájával

foglalkozik egy krakkói lengyel lap. 
Azt Írja, hogy Prága minden esz­
közzel a nemzeti kisebbségek el 
csehesitésén és a csehszlovák 
szovjet határ közvetlen megterem 
tésén dolgozik.

Romániában csak 
géppuskacsövek előtt szabad

gyűlésezní
Bukarest, március 25.

A román belügyminiszter példát­
lanul szigorú intézkedések megtéte­
lére szólította fel a megyefőnökö­
ket azokon a területeken, ahol az 
ostromállapot érvényben van. Az 
intézkedések utasítást tartalmaznak 
a kommimistamozgalom teljes meg-

, semmisítésére és a szélsőjobboldali 
i megmozdulás megbénítására.

A politikai gyűlésekkel kapcso­
latban olyan intézkedésieket tesz, 
amilyenre még Romániában nem 
volt példa. A gyűléseket a legszű­
kebb keretek -között lehel csak meg-

, tartani. Meg kell állapítani a gyű- 
I lés helyét és határát és

1 Ili?—Í5I? lépésnyire a határtól 
katonai gépfegyvereket kell fel­

állítani
azzal, hogy a legkisebb rendbontás 
esetén a kivezényelt katonaság 
azonnal fegyverét használja.

Belgrad lelkes ünnepléssel fogadta
az olasz külügyminiszteri

Belgrád, március 25.
Az olasz külügyminiszter fél 10 

órakor érkezett meg Belgrádba. A 
főváros zászlódíszben várta a kül­
ügyminisztert, a pályaudvarra dísz­
századot vezényeltek ki, katonaze­
nekarral. Ciano gróf kiszállva ter- 
nieskopsijából üdvözölte Sztojadi-

n-ovics miniszterelnököt és Marecs 
hadügyminisztert, majd kíséretük­
ben eltépett a díszszázad előtt. A 
szemle után gépkocsiba szálltak. Az 
összegyűlt hatalmas tömeg lelkesen 
ünnepelte az olasz vendégeket.

e
Ciano gróf olasz külügyminiszter 

belgrádi útja élénk magyarázatokra

ad alkalmat. A nagy lapok hasábos 
tudósításokban számolnak be a 
megkötendő egyezmény tartalmáról 
és annak várható következményei­
ről. Az angol sajtó messzemenő fon­
tosságot tulajdonít az aláírandó 
olasz—jugoszláv egyezménynek.

A »Times« szerint az angol poli­
tikai körök rokonszenves megjegy-
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zéssel szemlélik Ciano gróf külde­
tését. Minden jel arra mutat, hogy 
az egyezmény kiegészíti a januári 
olasz—angol nyilatkozatot és így az 
teljes összhangban fill Anglia föld­
közi-tengeri politikájával, üröm­
mel üdvözlik általában a jugoszláv 
politikai fejleményeket, mint a Bul­
gáriával kötött szerződést, a mos­
tani tárgyalásokat és a Magyaror­
szághoz való viszony javulását. 
Londonban úgy vélik, hagy a kez­
deményezésért Olaszországot és Ju­
goszláviát csak dicséret illeti.

A
arra.

Daily
hogy

Telegraph rámutat

Ciano gróf útja a legsúlyosabb 
aggodalmakat keltette Buka­

restben,
ahol a jugoszláv-bolgár egyezmény­
hez hasonló meglepetéstől tartanak.

Bizalmatlansággal kísérik a meg­
beszéléseket Párisban és a cseli 
lapok is meglepetésnek tartják a 
1 á lógat ás i d őpontj á t.

Ciano gróf olasz kül ügy miniszter 
Belgrádba való megérkezése után 
tisztelgett a királyi palotában és fel­
iratkozott az udvarnál, innen a kül­
ügyminisztériumba ment, ahol a ju­
goszláv külügyminiszterrel meg­
tartotta első megbeszélését. Délben 
Pál kormányzóherceg külön ki­
hallgatáson fogadta, utána villás- 
reggelit adott a királyi palotában 
tiszteletére. A külügyminiszterek 
közötti második megbeszélés dél­
után volt. Este Sztojadinovics a 
tiszti kaszinóban ünnepi vacsorát 
ad Ciano gróf tiszteletére, majd 
fogadás lesz a diplomáciai testület 
és a közéleti előkelőségek részvé­
telével.

Lfpót belga is irály 
elutazott Londonból

Topót belga király, aki Belgium 
semlegessége ügyében tárgyalásokat 
folytatott az angol kormánnyal és 
VI. György királlyal, tegnap este 
elutazott Londonból.

Vége felé közeledik 
az amerikai gépkocsi 

ipari sztrájk
A nagy amerikai gépkocsiipari 

sztrájk a napok óta folyó tárgyalá­
sok eredményéképpen a befejezés­
hez közeledik. A gyár vezet őségek 
és a szakszervezet közötti tárgyalá­
sok után a munkások kiürítették a 
telepeket, amelyeket március 8 óta 
tartanak megszállva. A kiürítés után 
újabb tárgyalásokat kezdenek a 
munkaszerződéses viszony megálla­
pítása érdekében-
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Gazdag tartalmú fiu&vétt száma szombaton már 
a Kora délutáni öráUban megjelenik. Minden 
újság árusítónál és minden trafiKban Kapóutó.

Ára nagy képesmellékleit&í ÍO fillér!
Okvetlen vegye meg!

Dr Ritter Ferenc gyulai orvost 
tiltott miitétért 3 évi fegyházra ítélte 

a gyulai törvényszék

A B C D E F 0 0 0

Darányi Kálmán miniszterelnök 
ismét bejött a fővárosba és a 

délelőtti órákban fogadta Imrédi 
Bélát, majd Stojay Berlini magyar 
követet.

*

Halálos áldozata volt Zsadány- 
ban a viharnak. Horváth Ká­

roly 69 éves földműves felment 
házikója tetejére, hogy a megbon­
tott szalmát helyreigazítsa. Egy 
hirtelen jött szélroham lesodorta a 
háztetőről. Az idős ember olyan 
szerencsétlenül esett a földre, hogy 
csigolyatörést szenvedett és bele­
halt sérülésébe.

*

Bukarestben hire jár, hogy Sacht 
dr német birodalmi gazdasági 

miniszter májusban Bukarestbe lá­
togat el.

*

^_abályozzák a Tiberist. Mus- 
solini és az olasz kormány 

valamennyi tagja szerdán a római 
katonai repülőtérre ment és onnan 
Magnola vidékére repült. Musso­
lini itt az első kapavágással meg­
indította a Tiberis medrének sza­
bályozására kezdődő nagy köz­
munkákat. Ezzel a szabályozással 
nagy mértékben megjavítják majd 
a Tiberisen való hajózást- Ezen­
kívül vizirepülőgépkikötőt is épí­
tenek 40 millió lira költséggel.

*

Ciklon Szeged fölött. Szerdán 
délután 5 óra tájban borzal­

mas szélvihar tombolt a József 
főherceg tér fölött. A vihar hirtelen 
jött s mindössze 5—6 percig tar­
tott, azonban ezalatt a rövid idő 
alatt is megmutatta erejét. Több 
emeletes épületnek a tetejét ron­
gálta meg, villanypóznát döntött ki 
s a vegyesdandár parancsnokság 
épületének néhány ablakát zúzta be.

*

Tizennyolc halott egy amerikai 
autóbusz szerencsétlenségnél. 

Salem közelében (Iliois állam) egy 
társasgépkocsi egy hídon áthaladva 
lecsúszott a mélységbe. A kocsi 
kigyulladt, utasai közül 18 meg­
halt, 5 súlyosan megsebesült. Leg­
nagyobb részük fiatalember és 
fiatalleány, akik görkorcsolyaver­
senyen akartak résztvenni.

*

Gerendáson husvétkor a katolikus 
legények és leányok előadják 

a „János vitéz“ daljátékot éspedig 
a népművelési előadások soroza­
tában. Gratulálunk a lelkes veze­
tőségnek és az ifjúságnak egyaránt, 
hogy ilyen nehéz, fáradságos, de 
nagyon kedves, igazán magyaros 
darabot választottak. Rajta kedves 
tanító urak, mert akié az ifjúság, 
azé a jövő -.

*

Lezuhant egy angol utasszállító 
repülőgép. Az angol légifor­

galmi társaság „Capri Cornus“ 
nevű repülőgépe, amely az indiai 
szolgálatot látja el, szerdán reg­
gel indult el Southamtonból. Villa 
Tranche sur Sachone közelében 
hózivatarba került és lezuhant. Az 
eddigi jelentések szerint három 
utas meghalt, kettő súlyosan meg­
sebesült.

érti- és nőiszövel
különlegességeim megérkeztek 1

Kován Mihály
férfi- és nölszabómester 

Békéscsaba, Szt. István-tér 18. Tel. 435

Kedden és szerdán zárt ajtók 
mögött folyt le a gyulai törvényszé- í 
ken dr Ritter Ferenc gyulai orvos j 
pőre. A törvényszék Ungvári-ta­
nácsa

dr Miller Ferenc gyulai orvosi 
ti 11 ott műtét miatt

háromévi fegyházra és ötévi hi­
vatalvesztésre ítélt e.

Eddigi letartóztatásából egy hóna­
pot kitöltöttnek vett a törvényszék.

Elrendelte a törvényszék a lár-

A Sztraka-utca 13. szám alatti 
háznak a Csillag-utcára nyíló egyik 
helyiségében emberek gyülekez­
nek. Jobbára asszonyok, de van­
nak férfiak, leányok, fiatalembe­
rek, sőt gyerekek is.

Pontosan nyolc órakor két férfi 
és egy nő lépnek a szomszéd szo­
bából a terembe. Az Üdvhadsereg 
egyenruhájába vannak.

Hevesi Ödön, az Üdvhadsereg 
magyarországi szervezetének he­
lyettes parancsnoka beszél az 
egybegyűltekhez.

. Részletesen fejti ki, hogy mi az 
Üdvhadsereg és mi a célja. El­
mondja, hogy az Üdvhadsereget 
Booth Vilmos alapította 1865-ben 
Londonban, azzal a céllal, hogy 
valláserkölcsi tanításban részesítse 
a külvárosok elesett és züllött

gyaláson szabadlábon megjelent Rit­
ter Ferencnek előzetes letartózta­
tásba való helyezését. Az előzetes 
letartóztatást az ügy jogerős befeje­
zéséig fenntartják.

Bottó Andrásáé gyulai szülész­
női, aki ugyancsak tiltott műtét 
mialt most nyolchónapi bőr lön bün­
tetéséi tölti, a tiltott műiéiben való 
bűnsegédlés mialt egyévi börtönre 
ítélte a törvényszék.

Az ítélet ellen úgy a vád, mini a 
védelem fellebbezést jelentett be.

népét, valamint, hogy szociális 
segítséget nyújtson nekik.

Ezt a kettős célt szolgálja ma 
is mindenütt az Üdvhadsereg.

Az egyszerű emberek előtt ki­
fejti, hogy mit jelent a valláser 
kölcsi és szociális cél.

— A célunk, — mondja — 
hogy az emberek jók legyenek és 
jót tegyenek. Mi nem vagyunk 
vallás, nem kitérést és áttérést, 
hanem megtérést kívánunk az em­
berektől.

— Békéscsabára ezért jöttünk, 
— mondja Hevesi Ödön főkapi­
tány, — hogy szolgáljuk a város 
lakosságát.

— A mi munkánk nem, akkor 
lesz erydményes, ha az Üdvhad­
sereg ruhájában járó embert min­
denki ismerni fogja, hanem ha

! gyümölcse lesz a munkának. Ha 
I azok, akik meghallgatják előadá- 
i sunkat és eljárnak összejövete­

leinkre, lelkűkben megtalálják a 
I békét és arra törékszenek, hogy 
I segítsenek embertársaikon.

A továbbiakban az Üdvhadsereg 
magyarországi munkájának ered­
ményéről számolt be.

Az Üdvbadsereg nyolc állo­
másának tisztjei évente kereken 
12.000 lakásba látogatnak el és 
pedig nemcsak azokhoz, akik az 
Üdvhadsereg tagjai, hanem ide­
genekhez is, főleg betegekhez, 
szegényekhez, elhagyatottakhoz, 
hogy testi és lelki szükségeikben 
segítségükre legyenek. Az állo­
mások évente több mint 2000 
nyilvános terem összejövetelt és 
Budapesten több mint 700 isten­
tiszteletet tartanak.

A misszióós állomásokon nép­
jóléti tevékenység is folyik, külö­
nösen a téli hónapok alatti sze- 
génymegvendégeltetés és gondozás 
formájában- Az 1935—36. telén 

I Budapest, Mátyás-téren 32.6 i 8, 
Újpesten 11 845 és Debrecenben 
13.127 meleg ételt szolgáltatott ki 
három konyha díjmentesen. Ka­
rácsonykor 1276 felnőtt vagy csa­
lád és 684 gyermek részesült cso­
magban, illetve megvendégel tetés- 
ben — Budapesten a Dobozi-utca 
29 szám alatt férfiotthon működik, 
amely részben ahajléktalanok ré­
szére mint ingyenes menhely, rész­
ben pedig a dolgozó osztályok ré­
szére népszállóul szolgál. A i 60 
ágyas otthonban évente több mint 
50.000 személy fordul meg. Ez az 

I intézmény nagy népjóléti szükség* 
j letet fedez, mert lehetővé teszi,
I hogy a sokszor önhibájukon kívül 
I is szegénysorsba került emberek 

mentsvárra találjanak, ahol igye­
keznek segítségükre lenni, ügyeik 
elintézésében közbenjárnak.

A magyarországi munka lénye­
ges kibővítését jelenti a Budapest, 
VIII., Szerdahelyi utca 17. szám 
alatti háznak női otthonná törté­
nő átalakítása. A férfiotthonhoz ha­
sonlóan részben menhely, részben 
pedig népszálió céljait szolgálja, 
azonbankülönösképen az erkölcsileg 
veszélyeztetett, Budapesten időző 
vidéki leányok gondozását is végzi.

A női otthonnal kapcsolatosan 
nyomorenyhitő állomás is alakult, 
ahol az állomást vezetők feladata 
a betegek, tehetetlenek gondozása, 
ápolása. E munkaág mindenütt 
igen nagy megbecsülésben áll.

Az egybegyűltek nagy érdeklő­
déssel figyelnek. Itt ott helyeslés 
hangzik.

Hevesi Ödön bemutatja Juhos 
Bélát és feleségét, akik a békés­
csabai állomást vezetik.

Juhos Béla és felesége szólnak 
még az emberekhez, majd ének­
léssel és imával ér véget az össze­
jövetel.

Hevesi Ödön jelenti még ki, hogy 
egyik cél: katonákat toborozni az 
Üdvhadseregnek. Embereket, akik 
önzetlenül dolgoznak az Üdvhad- 
sereg céljaiért. Legvégül annak a 
reményének ad kifejezést, hogy a 
békéscsabai munka is áldásos lesz. 
Az emberek mennek haza. Az ajtó 
mellett álló széken levő.tányérba 
hullnak a fillérek: az Üdvhadse- 
ren. szám ára.

Ök, az Üdvhadsereg tisztjei még 
egy-két percig a teremben tartóz­
kodnak s beszélgetnek arról, hogy 
vájjon Békéscsaba lakossága meg 
érti e majd fáradozásukat s segít­
ségükre lesz-e céljaik elérésében.

Sz.
— Becsülje meg filléreit — vásá­

roljon a Körös vidék kisboltjában!

Telefonsz. 91.CSÄ MOZGÓ
Március 27—28 án, szombaton fél 7, fél 9, vasárnap 1, 3, 5, 7, 9 órakor

Vasárnap az 1 órai előadás zóna
A szezon leghatalmasabb milliós világfilmje, a lengyel 
szabadságharc egy pár Izgalmas momentuma:

Szabadság,
szerelem...
Willy Birgel, Hansi Knoteck, 
Ursula Grabley, V. Staat

Vadonélet Borneőban Magyar híradó

GYÖNGYÖS-ABASÁRI HEGYI-

BOGOK HUSVÉTRA
Nagy választék, olcsó árak a KISPIPA vendéglőben !

99 A célunk, hogy az emberek jók legyenek
és jót tegyenek“

Kibontotta zäszlallt BMtúscsabáa si üdvbadsereg
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Ünnepi istentiszteletek 
a békéscsabai 
templomokban

Irta- halb, plébánia lempiomban
Nigypáutek: reggel 9 árikor Passió. 
Kereszt leleplezés. Csonka-mise. 
Sirbatétel. Szentbeszédet mond dr 
Domanek Pál esperes-plébános. 5 
órakor gyászvecsernye. 6 órakor
Szentségbetétei.

Nagyszombat: reggel 7 órakor 
Szentségkitétel. Fél 8 órakor tűz — 
húsvéti gyertya, kereszt kútviz szen­
telés. Szentmise.

Este 6 órakor feltámadási kör­
menet, az alábbi sorrendben :

Az iskolai tanulók tanítóik fel­
ügyelete alatt négyes sorokban (a 
templomba nem jönnek be, kint 
gyülekeznek). A férfiak nyolcas so­
rokban. Katonai zenekar és utána 
diszszázad. Egyházközségi képvi 
selőtestület négyes sorokban. Da­
lárda. Oltáriszentség Katonai és 
polgári hatóságok. Különböző női 
egyesületek zászlók alatt nyolcas 
sorokban. Nők nyolcas soroltba a

A templomból először a férfiak 
jönnek ki, éspedig a hátsó padso­
rokból kezdenek mindjárt nyolcas 
sorokban kiindulni.

A nők viszont a hatóságok ki- 
vonzása után a templom elejéről 
jönnek ki es utoljára a hátsó pad­
sorokból.

Kérik a híveket, akiknek a kör- 
mener u’vonaiában vannak a laká­
saik, hogy ablakaikat virággal, sző 
cyeggel és gyertyával díszítsék fel a 
ieiiamadási processiora. Úgyszintén, 
akik a szentsír díszítésére virágot 
szántak, azt csütörtök dé'íg adjak 
át a sekrestyében.

az ay. h. ev. Sempiomakban
Nagypénteken délelőtt 9 órakor 

tótn\ elvű istentisztelet a nagytemp­
lomban. Vévzi Doleschal Lajos ny. 
főesperes.

Délelőtt 10 órakor magyarnyelvű 
istentisztelet a kistemplomban, végzi 
dr. Szeberényi Zs. Lajos esperes. 
Utána 11 órakor urvacsoraosztás.

Husvét vasárnap délelőtt 9 óra 
kor tótnyelvü istentisztelet a nagy­
templomban, végzi Jakabfí György 
lelkész.

Délelőtt 11 órakor magyarnyelvű 
istentisztelet a nagytemplomban, 
végzi dr Szeberényi Gusztávig lel­
kész.

Délután fél 3 órakor tótnyelvű 
istentisztelet a nagytemp'omban, 
végzi Kotyinszky Károly segédlel­
kész.

Husvét hétfőn délelőtt 9 órakor 
tótnyelvü istentisztelet a nagytemp 
lomban, végzi Jakabfi György lel­
kész.

Délelőtt 10 órakor magyarnyelvű 
istentisztelet a kistemplomban, végzi 
dr Szeberényi Gusztáv ig. lelkész.
Iz erzsébelhelyi ev. templomban
nagypénteken reggel 9 órakor tót­
nyelvü istentisztelet. Prédikál Linder 
László ev, lelkész. Fél 12 órakor 
magyarnyelvű konfirmációi emlék­
ünnepély és úrvacsora.

Husvét első napján délelőtt 9 
órakor tótnyelvü istentisztelet, 11

órakor magyarnyelvű istentisztelet 
Az istentiszteleten közreműködik az 
Erzsébelhelyi Daloskor kara is. Dél­
után 2 órakor tótnyelvü istentisz­
telet.

Husvét második napján délelőtt 
9 órakor tótnyelvü istentisztelet. 
Prédikál Linder László ev. lelkész.

I református egyháznál
Nagypénteken délelőtt 10 órakor 

és délután 3 órakor a templomban 
prédikál Koppányi Gyula lelkész.

Husvét első napján délelőtt 10

órakor prédikál és úrvacsorát oszt 
a templomban Koppányi Gyula lel­
kész. 9 órakor prédikál és úrvacso­
rát oszt Mezőmegyeren Oláh Béla 
segédlelkész. Délután 3 órakor pré­
dikál a templomban Dóczi Ferenc 
legátus, Sikkonyban 3 órakor pré­
dikál és úrvacsorát oszt Koppányi 
Gyula lelkész, Erzsébethelyen dél­
után 3 órakor prédikál és úrvacso­
rát oszt Oláh Béla segédlelkész.

Husvét másodnapján délelőtt 10 
órakor és délután 3 órakor prédi­
kál a templomban Dóczi Ferenc 
legátus.

Nagypéntek Irta í Rusznák György

A kis jászolból a Golgotára vezetett útja,
Mert ezer csodája nem volt elég,
Krisztus halálát követelte az elvakult nép!
Meghalt a kereszten s amíg testétől megvált a lelke,
A föld s az ég az O halálát jelezte.

A nap megvonta fényét, szükölt az ember és az állat, 
Irtózatos szele járt a földön a könyörtelen halálnak. 
Meghalt, beteljesült a próféták jövendölése!
Sivár és üres lett a megváltott világ 
S nagypéntek óta megölnek itt minden messiást!

Óh hány szív kereste már az igazságot ?
De a tömeg őrült aggyal, tele torokkal kiáltja:
„Feszítsd meg Ót!“ Krisztus sohsem kell, csak Barabás. 
Szüntelen mossa kezeit ezer uj Pilátus, „Ártatlan vagyok ! 
Első nagypéntek földrengése visszhangzik a lelkek mélyén. 
Ez maradt örökül ránk: Nagypéntek, Golgota és Kereszt. 
Te első Megváltó, halott Krisztus, imádva köszöntelek 
És várom a népek nagypéntekére az örök húsvéti ünnepet!

Gallért, nyakkendőt, illatszert
husvétra

a Körösvidék kisboltjában vásároljon!
Befejezték

a békéscsabai tavaszi áliatösszeírást
A szokás os tavaszi állal összeírást 

Békéscsabán befejez léik. Az össze­
írás alapján most készítette el dr 
Szirtes Jenő városi állatorvos az 
összesítést, amely szerint Békéscsa­
bán van: :

Szarvasmarha: 317 magyarfaj la, 
1112 szimentái! fajta és 4 bivaly.

Ló: 1029 melegvérű, 18 hideg­
vérű. . I ! lú

Sertés: 11177 zsírsertés, 1020 hús­
sertés. , ' I

Juh: 245 hosszúgyapjas és 163 
rövidgyapjas.

Van ezeken kívül még egy sza­
már, három öszvér és 14 "kecske.

I szegedi Szabadtéri 1 álékek 
végleges műsora

Szeged, március 24. A szabad­
téri bizottság kedden ülést tartott, 
hogy véglegesen döntsön a szinre- 
kerülő darabokról, a műsor dátum 
szerinti összeállításáról és az ad 
minisztrácíó megszervezéséről.

A bizottság határozata szerint a 
szabadtéri játékok során Az em­
ber tragédiája, Bizánc, János vi­
téz és a Hunyadi László kerül­
nek színre. Az időrendi beosztás 
a következő : julius 31-én, szom­
baton Az ember tragédiája, augusz­

tus Lén, vasárnap és 4-én, szer­
dán János vitéz, 5-én, csütörtökön 
Bizánc; 7-én, szombaton János 
vitéz; 8 án, vasárnap Az ember 
tragédiája; 11-én, szerdán Bizánc ;
12-én, csütörtökön Hunyadi László; 
14-én, szombaton Az ember tra­
gédiája és 15-én, vasárnap Hunyadi 
László.

Összesen tiz előadás lesz tehát, 
háromszor a Tragédia, háromszor 
a János vitéz, kétszer-kétszer pedig 
a Bizánc és Hunyadi László fog 
színre kerülni

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közön­
séget, hogy Békéscsabán Sít. István- 
tér 20. alatt (bejárat a Luther-utcai és a 

Hunyadi-téri kapun)

ECETSZESZ GYŰRŰT
létesítettem, ahol állandóan kifogástalan 

jóminőségü ecetet kicsinyben és nagyban

a legolcsóbb napi áron árusítom.
Kérem a nagyérdemű közönség szives 

pártfogását — teljes tisztelettel
vitéz Szabó Fülelte ecetszeszgyáros.

I
— Lapunk Legközelebbi száma 

nagypéntek ünnep mialt szomba­
ton délután jelenik meg.

— Köszönetnyilvánítás. Az
Eyang. Nőegyesület elnöksége ez­
úton köszöni meg néhai Podobni 
Pál tűzoltó kartársainak, a nőegy­
letnek juttatott 2 pengő 60 filléres 
adományát.

— A dr ogériák és illatszeri áraki 
li ús v élvasá rn api nyitvatartása. A
miniszter megengedte, hogy már. 
eins 28-án, liúsvétvasárnapján a 
drogériák és illatszer tárak reggel 
7 órától délután 2 óráig nyitvalart­
hassanak.

— Április 5-én lesz a Békés­
csabai MÁV Olvasókör közgyű­
lése. A Békéscsabai MÁV Olvasó­
kör április 5 én délután 4 órakor 
tartja évi rendes közgyűlését Ör- 
utcai helyiségében. A tagok minél 
nagyobb számú és pontos megje­
lenését kéri a vezetőség.

— Lapunk húsvéti számának ké­
pes meliiékletéhen értékes és szép 
felvétel van a köröstarcsai ásatá­
sokról és a békéscsabai dolgozó­
itok értekezletéről.

— Az Árpád-gőzfürdő húsvél 
mindkét napján zárva.

* 11 a ismerni szerelné azokat a 
rejtett erőket, tulajdonságait, 
amelyek sorsára kihatással vannak, 
vizsgáltassa meg írását Bvrinkey 
professzionista grafológusnővel. — 
Egyúttal családi, üzleti és bármi­
lyen ügyeiben is hasznos tanácsot 
leap. Eogad lakásán, ünnepnapokon 
is, Munkácsy-utca 4.

Hölgyek figyelmébe!
Megérkezett a technika legújabb vívmánya,
vilianyáramnílküli DflUER-gép,
mellyel egyszerű és kellemes kezeléssel a 
haj nem göndör, hanem szép hullámos lesz. 
Csodálatos eredmény a legrosszabb hajnál is.

A dauer i ért*, alatt kész 
KOREK fodrásznál Színház mellett

* Féloldali hűdésben fekvő 
betegeknek igen nagy megköny- 
nyeb bűlést szerez reggelenként 
egy kis pohár természetes „Fe­
renc József“ keserű viz azért, 
mert anélkül, hogy a betegnek a 
legcsekélyebb mértékben is eről­
ködnie kellene, a beleket alapo­
san kitisztítja és az egész anyag­
cserét előmozdítja,

— Húsvéti bevásárlás a Körös­
vidék kisboltban! — Női- és férfi 
divatáruk! — Locsoló parfőmök, 
kölnivizek és rózsavizek! — Cso- 
koládényuiak és tojások már 5 
fillértől!

Szerencsés ügyfeleink 
nyerték

a 37. sorsjátékon az alanti főnyereményeket:
P 35.000 főnyereményt a 17.926 számmal, 
P 20.000 főnyereményt a 78.120 számmal, 
P 10.000 főnyereményt a 38.449 számmal.

FRENKEL BÜNKHÖZ
M. KIR. OSZTflLYSORSJÁTÉK FÖÁRUSITÚJH

„CSABA“ Hitelíroda központja 
Telefon s 4-46.

Ugyancsak ügyfeleink nyerték 
a korábbi játékokon:

P 200.000 főnyereményt a 14.925 számú, 
P 30.000 főnyereményt a 39.379 számú, 
P 20.000 főnyereményt a 69.529 számú, 
P 10.000 főnyereményt a 13.752 számú

sorsjegyekkel és még számos nagy nyereményt.
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* Nehéz székelésben szen­
vedők, különösen akiknek fájdal­
mas végbélbajok — mint aranyér, 
repedés, előesés, polipus, sipoly, 
szűkület — teszik az életet kelle­
metlenné, igyanak reggel és este 
negyed pohár természetes„Ferencz j 
József“ keserűvizet.

— A fürdőigazgatóság gyűlése*
A békéscsabai Árpád-fürdő igazga­
tósága csütörtökön délben a vá­
rosházán, a polgármester elnöklete 
alatt ülést tartott, amelyen kérel­
meket és a folvóügye'ket tárgyal­
ták le. i

Mezőberényben
vásárok a következő napokon lesz 
nek: A tavaszi szarvasmarha, ser­
tés és juhvásár április 2 án, a ló­
vásár április 3 án, a kirakodó- 
vásár április 4-én. A nyári szarvas- 
marha, sertés és juhvásár julius 
9-én, a lóvásár julius 10 én, a 
kirakodóvásár julius 11-én. Az őszi 
szarvasmarha, sertés és juhvásár 
október 1 én, a lóvásár október 
2 án, a kirakodóvásár október 3-án. 
Az állatvásárra szabályszerű mar­
halevéllel minden fajú állat felhajt­
ható, eladásra nem szánt, sze­
kérbe fogott állatokat szintén csak 
szabályszerű marhalevéllel enge­
dik be a vásártérre. Iparosok, ke­
reskedők iparigazolványukat fel­
mutatni tartoznak.

• HA BUDAPESTRE UTAZIK, 
első útja legyen a fényesen átala­
kított és kibővített Hungária Für­
dőbe (Budapest, VII., Dohány-utca 
44.) menni. Ottmár reggel 5 órakor 
nyitnak és 1.40 pengőért nemcsak 
megfürödhet, hanem jól meg h 
reggelizhet

_ A borbély- és fodrászüzle­
tek husvét első napján egész nap 
zárva, hétfőn pedig délig lesznek 
nyitva.
épQSZTÓFORGALMI

Divat sporlszövetek P 5.90-161!
Kérem kirakataim megtekintését.

Körmöczy Ferenc flndrássy út 12.

* Húsvéti locsoló parfőmök, fi­
nom, lé nett likőrök, zamatos, tiszta 
borok nagy választékban és igen 
olcsó áron Maczák Ádám drogé­
riájában.

— Ezen a héten az Abonyi és 
Lőrinczy gyógyszertár tart éjjeli 
szolgálatot.

_Békéscsabai eseményekről,
megyei és országos problémákról, 
érdekes cikkeket olvashat a Körös­
vidék szenzációs húsvéti számában. 
Jól teszi, ha már most előjegyzi a 
Körösvidék nagy húsvéti számát, 
amely kedvelt olvasn ánya lesz min­
den békéscsabai családnak. A Kö­
rösvidék húsvéti száma a nagy ter­
jedelem ellenére sem lesz egy fil­
lérrel sem drágább. Csak 10 fillér 
lesz a nagyszerű képesmelléklettel 
együtt. Saját érdekében még ma 
jegyeztesse elő a húsvéti számot a 
megszokott újságárusnál, vagy a j 
legközelebbi trafikban.

MOZI
Szabadság, szerelem

Osztrolenka véráztaüa földjén is­
mét fellángolt a régi harcok emlé­
ke. A lengyel szabadságmozgalmaik 
egvik dicsőséges, de gyászos epi­
zódjáról film készült, amelynek 
külső felvételeihez a Narev vidé­
kének e történelmi emlékű helyét 
választották színtérül. A film egy 
teljes évszázaddal visz a múltba 
vissza, az 1830—31-iki felkelés ide­
jébe, amikor a lengyel hazafiak azt 
hitték, hogy ütött az orosz elnyo­
matás alól való felszabadulás órája. 
Egy ulánustiszt drámája szolgál­
tatja a film cselekményét, amelynek 
külső hatását és belső feszültségét; 
a szerelem és a hazafiúi kötelesség 
fokozza tragikus magasságba. A 
»Szabadság, szerelem...« cím min­
dennél hívebben fejezi ki a film 
tartalmát.

Negyvenórás munkahét 
a börtönben

Ujzéland parlamentjében G 
Mason ígazságügyminiszterismer- 
tette az ottani börtönviszonyo­
kat. Az utóbbi időben Ujzéland 
ban a börtönökben bevezették 
a 40 órás munkahetet. így a 

1 raboknak nem kell többet dől 
gozniok, mint a szabad embe­
reknek. Érdekes, hogy eddig 
egy egy rab családja heti 22 
sillínget kapott segélyként az ál 
Iámtól s most a segélyt ellen­
tétben a munkaidővel, felemel­
ték, heti 26 sillingre.

Színház;

Németh és Gyebreszky
férfi- és nőiszabók

Andrássy-út 7. (Koczlszky-palota) Telefon 78.
Hagy választék hazai- és külföldi 

szövetkülönlegességekben!
A „Bizalom" Hitellroda kebelében.

if C- WS
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— Békéscsabai anyakönyvi hírek. 
Születések: Horváth Ferencnek 
leánya Ágnes, Molnár Gergelynek 
fia Sándor, Kovács R. Pálnak fia 
Pál, Suhajda Mihálynak fia János, 
Gáli Endrének leánya Zsuzsanna, 
Tadnai Jánosnak fia János, Szikora 
Jánosnak fia András, Mészáros 
Andrásnak leánya Erzsébet Judit, 
Szikora Andrásnak leánya Gabriel­
la, Krán Gizellának fia Lehel Imre, 
Murzsics Andrásnak fia György, 
Lipták P. Jánosnak leánya Ilona, 
Pepó Mihálynak fia János, Török 
Mihálynak fia Mihály, Unyatinszki 
Máriának leánya Mária. — Házas­
ságkötések : Lischka József Vá 
mosy Ilona Erzsébettel, Nemes 
Dániel Nagy Erzsébettel, Furák 
Mihály Kliment Ilonával. — Ha­
lálozások : Laurinyecz Terézia 4 
hónapos, Pepó Zsófia 19 napos, 
Koncsok István 15 napos, Navota 
Béla 9 hónapos. Szlyuka András- 
né Hursan Mária 62 éves, Zlov- 
szki Palné Soltész Zsófia 43 éves, 
Tadnai Zsófia 1 hónapos, Piszár 
Judit 16 éves, Vezér János 50 
éves, Ágoston Lajos 48 éves, 
Caruszt Jánosné Jazutkó Mária 74 
éves, Kovács Mária 15 éves. — 
Erzsébethelyen Születések : Zaho- 
ran Mihálynak fia András, Gyurkó 
Mihálynak leánya Dorottya, Prisz- 
tavok Jánosnak fia János, Boros 
Jánosnak leánya Etel Zsófia, Ko­
vács Péternek fia József. — Ha­
lálozás : Szikora Mihály 6 hónapos, 
Zahoran Erzsébet 2 hónapos, Andó 
Pál 25 éves, Bohps Károly 2 éves, 
Vargái J4pos 74 gyes.

A békéscsabai meterológiai megfigyelő állo­
más jelentése márc. 25 én délben.

Bőminímum +4 4 C° A föld felszínén d3‘8 
Hf maximum *10.8 C6 Légnyomás 758 0 mm 

Csapadék VI mm
A bpesti meterológiai intézet jelentése: 
Várható időjárás a következő 24 órára: 

Még élénk szél, főleg az ország középső 
és keleti részein további eső, a hegyeken 
havazás. Az éjjeli lehűlés kivált nyugaton 
fokozódik, a nappali hőmérséklet holnap 
emelkedik.

Húsvétra 
legjobb borok 
legolcsóbban a 

Kisgazdaszékház
pincéjéből szerelhetők be :

1 lit. olasz rizling
tüzes kadarka

48 iíll.
1 ,, tüzes kadarka 50 ,,
1 „ zamatos ezerjó 60 ,,
1 „ szemelt rizling édeskés 70 „

Kétszobás összkomfortos

földszinti lakás
a kath. bérpalotában

április 1-re kiadó!
Cím a kiadóban.

Tőzsde
Valuta: Dollár 33730—341*30.
Gabonaárak: 77 kg tv. búza 20 35— 

20 95 80 kg tv. búza 21 20—2V50, tengeri 
11*45—11*55, rozs 19*30—19 50, takarmány- 
árpa 15*25—16 00, sőrárpa 19-00—2000, 
korpa 10*40—10 60, zab 17 60—17 70 pengő.

Ferencvárosi sertésvásár: Árak: fiatal 
könnyű 108—112, közép 118—Í20, nehéz
w-w-

Pompás műsorral jön Békés­
csabára a Báiíiky-lársiilüt 

Szombaton este isimét megnyílnak 
a Városi Színház kapui. A békés- 
bai színház világot jelentő deszkáin 
ezúttal vitéz Bánky Róbert 'kitűnő, 
közkedveltségnek örvendő staggione 
kamaratársulata ver tanyát.

Bánky Róbert ezúttal is a leg­
pompásabb műsorral jön váro­
sunkba.

SPOET
Hagy érdeklődés nyilvánul meg 
Szentesen a Csabai MÁV ottani 

húsvéti mérkőzése iránt
Husvét ünnepén a csabai vasutas 

csapat nem játszik bajnoki mérkő­
zést s igy barátságos mérkőzé­
sekről gondoskodtak mind a két 
napon. A piros-feketék első nap 
Szentesen mérkőznek az SzTE csa­
patával, míg másnap Hódmező­
vásárhelyre rándulnak át, ahol a 
HMTE vei küzdenek meg. Szentes 
nagy érdeklődéssel tekint a Cs. 
MÁV ottani bemutatkozása elé s 
erről a mérkőzésről igy ir a 
„Csongrádmegyei Hírlap“ :

„A húsvéti ünnepek alkalmából 
gazdag programmal kedveskedik a 
szentesi futballcsapat vezetősége a 
közönségnek. Szép mérkőzés lesz 
husvét napján Szentesen. Az SzTE 
barátságos mérkőzésen látja ven­
dégül a Békéscsabai MÁV-ot. A 
békéscsabai csapat a déli kerület 
csabai alosztályának bajnókjelöltje. 
Nagy tudása ismert a szentesi kö­
zönség előtt, pár évvel ezelőtt már 
volt ez a csapat Szentesen és a 
szentesiek legnagyobb tetszését 
nyerte meg. “

Sajnos Békéscsaba sportközön­
sége már évek óta nem dicseked­
het akárcsak valamirevaló húsvéti 
mérkőzéssel is. Pedig hát a csabai 
egyesületeknek kellene gondolni 
közönségére is.

B szabadkai SBND nem kapott 
beutazási engedélyt

Felbotult a szegedi húsvéti 
futballprogram

Tegnapi számunkban irtuk a 
a Szegeden megrendezésre kerülő 
húsvéti futballprogramról, melyen 
a DLASz válogatottja is résztvesz. 
Szerdán délelőtt azonban értesítés 
jött a SAND-tói, hogy nem kap­
tak beutazási engedélyt s igy nem 
tudnak jönni. Ezek szerint a 
DLASz-válogatott vasárnap a Sze­
ged FC csapatával játszik, míg el­
ső napi ellenfele változatlanul a 
budapesti amatőrválogatptt lesz.

Hesvétra jóminőségü

FAJBOROK
kisüsti szilva-, törköly pálinkák, rum és 

mindenféle

LIKŐRÖK,
valamint finomított szesz és hozzávaló kivo­

nat legolcsóbb árban kapható
Erdőieknél, Baross-u. 7. alatt

(Vidovszky ház, Dinnye-piac)

BÁDIÓ

A rádió pénteki műsora:
8.45: Hirek. 9: Református isten- 

tisztelet a Kálvin téri templomból. 
10: Egyházi ének és szentbeszéd 
az Egyetemi templomból 11.15: 
Evangélikus istentisztelet a Deák­
téri templomból. 12.20: Pontos idő­
jelzés, időjárásjelentés. 12 30: Sza­
lonzene. 2: Hanglemezek. 4.45. 
Pontos időjelzés, időjárásjelentés, 
hirek. 5: Nagypénteki lamentáció 
közvetítési a kőbányai plébánia- 
templomból. 6.20: „Uram elvégez­
tetett.“ Bariba Dénes dr előadása. 
6-55: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar. 8 15: „Isten zsoldja." 
Ravasz László dr előadása. 10: 
Hirek. Nagypéntekre való tekin- 

I tettel a rádió további műsort nem 
I ad. — Budapest II.: 5: „XVII.
I Lajos Erdélyben.“ Bisztray Gyula 
I korrajza. 5.30: „Velasquez.“ Far-
! kas Zoltán előadása.!

A rádió szombati műsora:
6.45: Torna. 7: Hanglemezek.

I 7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 
; 10.45: Felolvasások. 12: Harangszó.
I 12 05: Forrai Miklós kamarakó- 
: rusa. 1.30: Szalonzene 4.15: Har- 
; sányi Gizi mesél. 5: „Krisztus a 
! keresztfán.“ Genthon István dr 
j előadása. 5 30: Magyar női vonós- 
: négyes. 6.30: „Pázmány Péter.“
I Álszeghy Zsolt előadása. 7: Ha- 
I rangszó az egyetemi templomból.
’ 7.10: Lsczkovich János orgona- 

műsora 7 35:' „Husvét csodája."
I Tóth Tihamér dr előadása. 8 20:
I Babits Mihály: Szent szeretet 

himnuszai. Előadja Várady Aranka. 
8.40: Az Operaház tagjaiból ala­
kult zenekar. 10 20: Hanglemezek. 
11: Cigányzene.

T. Hirdetőinkhez!
Nagyterjedelmü húsvéti számunk 

I szombaton már a kora délutáni 
; órákban megjelenik, kérjük hirde- 
1 tőinket, hogy az ünnepi szá- 
j munkba szánt hirdetéseiket — 
[ melyek már a mai naptól felad- 
I hatók — legkésőbb szombaton 
í déli 12 óráig szíveskedjenek fel*
1 adni.

Tisztelettel a Kiadóhivatal,
.................... .......................................... ..

APRÓHIRDETÉSEK

A kiadásért Felelős Migend Dezső.

85KB

Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 50 
fillér, vasár és üanepnap 70 fillér. 
Vastag bellivel szedett szó duplán 
számit. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy * 
hirdetés árát a szöveg beküldésével egy­
idejűleg beküldeni szíveskedjenek. _A hir- 

I detések ára postabélyegben is beküldhető

; M. kir. Mezőgazdasági Szakiskolában takar- 
j mánycukorrépamag 50 filléres kg-kénti ároa 
i kisté telek ben is kapható.

Uj soffőrtaafolyam kezdődik űnaepek után. 
Beiratkozás április harmadikáig Eötvös-utca 
7 szám alatti soff őriskolában. ____
4 szobás összkomfortos ház olcsón eladó. 
Érdeklődni 11., Ferenc József-tér 28. Lantos
füszerüzlet. __....2

*—---****** — -
Fenyő, diszfenyö, thuja, bokorrózsa, fut 
rézaa, babarúzsa, sagyvirágu ezegélyr r . 
kapható n Réthy rózsaiakolákan. Érdeklőd«

1 a Rétby gyógy»^grtérb»o- 1

Kiadja és nyomtatja a Kírösvi


